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Fieldwork: 23rd - 24th January 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland England

Weighted Sample 1859 462 553 129 187 559 437 348 902 957 221 470 636 532 1060 799 238 604 398 457 162 1604
Unweighted Sample 1859 456 577 92 205 544 461 354 906 953 152 398 763 546 1234 625 290 600 357 429 183 1587

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region2010 Vote Gender Age Social gradeVoting intention

In the past Prince Charles has often spoken 
out on subjects he feels strongly about, 
such as the environment, architecture and 
planning and alternative medicine.

Now Charles is increasingly standing in for 
the Queen at state events do you think he 
should or should not continue to comment 
in this way?

Should - it is appropriate for Charles to 
comment publically on such issues 54 57 57 52 59 55 55 56 54 55 55 56 56 51 53 56 56 54 52 56 58 54

Should not - it is not appropriate for Charles to 
comment publically on such issues 34 36 32 42 34 37 33 36 35 33 23 30 34 42 36 31 32 35 36 33 31 34

Don't know 12 6 11 6 7 8 12 8 11 12 22 14 9 8 11 12 12 12 12 11 10 11

In the past Prince Charles has been 
involved in many different charities, most 
notably the Prince's Trust which runs 
training and mentoring programmes for 
disadvantaged young people

Now Charles is increasingly standing in for 
the Queen at state events do you think he 
should or should continue with his 
charitable work?

Should - Charles should continue with his 
charity work at the same time 83 87 85 86 88 86 83 88 79 87 78 80 85 85 85 81 76 87 81 83 81 83

Should not - Charles should now step back 
from his charity work 9 11 8 10 8 10 9 6 12 7 5 10 9 11 9 10 14 7 10 8 13 9

Don't know 8 2 7 4 4 3 8 6 9 7 17 10 6 5 6 9 10 6 9 9 6 8
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Lord Rennard has been suspended from the 
Liberal Democrat party after allegations he 
behaved improperly towards a number of 
women when he was chief executive of the 
Liberal Democrats some years ago.

An investigation into Lord Rennard's 
behaviour found the accusations were 
"broadly credible", but that they could not 
be proved beyond doubt so Lord Rennard 
would not be disciplined. Alistair Webster 
QC, who led the inquiry, recommended that 
Lord Rennard apologise.
Lord Rennard says he is innocent of the 
accusations and cannot apologise for 
something he did not do. As a result he has 
been suspended from the party
Do you think Lord Rennard should or 
should not apologise?

Should - he has behaved wrongly and should 
say sorry 53 49 61 58 51 48 61 54 48 57 50 43 57 57 52 54 48 54 50 53 59 52

Should not - if he does not feel he has done 
anything wrong it would be wrong to say sorry 29 37 25 22 38 37 25 25 35 23 23 33 28 29 29 29 31 27 30 29 26 30

Don't know 18 14 15 20 11 15 14 21 17 20 27 24 15 14 19 17 21 19 19 18 15 19

If Lord Rennard does not apologise do you 
think he should or should not be expelled 
from the Liberal Democrats?

Should be expelled - by not apologising he is 
damaging the party 47 45 54 54 47 43 56 52 46 48 42 37 52 52 48 46 43 46 47 51 49 47

Should not be expelled - there is no proof that 
he has done anything wrong 31 39 27 28 39 39 27 27 35 28 29 35 29 32 32 31 35 29 32 31 33 31

Don't know 22 16 19 19 14 18 17 21 19 24 29 28 19 16 20 23 22 25 21 19 19 22
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How well or badly do you think Nick Clegg 
has handled the issue of the allegations 
against Lord Rennard?

Very well 2 3 3 7 2 1 3 4 2 2 1 3 1 4 2 3 3 4 1 2 0 3
Fairy well 15 15 18 33 4 13 15 16 15 14 14 20 12 13 16 13 14 17 11 13 20 14

TOTAL WELL 17 18 21 40 6 14 18 20 17 16 15 23 13 17 18 16 17 21 12 15 20 17
Fairly badly 31 36 30 26 32 36 27 29 33 29 33 26 31 34 34 27 31 31 30 30 36 31
Very badly 25 24 29 3 44 29 31 22 31 19 7 16 30 34 24 26 25 20 28 28 25 25

TOTAL BADLY 56 60 59 29 76 65 58 51 64 48 40 42 61 68 58 53 56 51 58 58 61 56
Don't know 27 22 21 31 18 22 24 28 18 35 45 35 26 14 24 31 27 29 29 26 18 28

And does the way the Liberal Democrat 
party have handled the allegations about 
Lord Rennard make you think more 
positively or negatively about them, or does 
it make no difference?

Has made me view the Liberal Democrats 
more negatively 19 24 19 15 20 21 19 24 23 16 12 15 22 23 21 17 15 16 20 26 19 20

Has made me view the Liberal Democrats 
more positively 5 6 5 11 0 7 4 4 5 5 3 11 3 3 4 6 11 6 2 3 7 5

Has made no difference - I had a positive view 
of the Liberal Democrats and still do 12 11 9 60 6 10 8 26 13 11 8 14 11 13 14 10 15 15 11 9 10 13

Has made no difference - I had a negative view 
of the Liberal Democrats and still do 44 46 51 2 69 48 54 27 45 43 38 33 47 52 43 46 37 40 51 44 51 42

Don't know 19 14 15 13 5 14 15 19 13 25 39 26 16 10 18 22 23 23 17 18 13 20
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From what you have seen or heard about 
the allegations against Lord Rennard, how 
serious would you say they are?

Very serious - they should warrant police 
involvement and prosecution 20 17 28 13 21 18 25 19 22 19 19 15 24 20 18 23 23 18 20 21 25 20

Fairly serious - the full party investigation was 
appropriate but it shouldn't be a police matter 30 32 33 36 22 29 32 34 30 29 31 29 31 28 32 26 28 32 31 25 33 29

Not very serious - the alleged behaviour was 
inappropriate and unacceptable, but not a 

major issue
21 31 16 26 23 27 16 20 21 20 12 20 17 29 21 20 21 20 22 22 16 21

Not serious at all - the whole issue has been 
exaggerated and taken far too seriously 7 7 4 4 19 10 5 7 8 5 3 4 7 10 6 8 8 5 9 7 4 7

Don't know 23 13 19 21 15 17 22 20 18 27 34 32 20 13 22 23 21 25 19 24 22 23

Nov 
28-29  
2013

Jan     
23-24 
2014

Later this year there will be a referendum on 
whether or not Scotland should become an 
independent country

How likely or unlikely do you think it is that 
Scotland will vote to become independent in 
the referendum this year?

Very likely 9 9 6 12 10 9 5 11 9 9 10 7 10 10 8 8 11 8 10 10 7 12 9
Fairly likely 22 26 24 27 35 24 24 28 28 20 31 25 33 27 19 24 28 30 28 26 23 18 26

TOTAL LIKELY 31 35 30 39 45 33 29 39 37 29 41 32 43 37 27 32 39 38 38 36 30 30 35
Fairly unlikely 41 39 43 37 45 40 44 35 46 44 34 35 32 39 48 42 36 39 38 37 43 39 40
Very unlikely 14 13 19 12 6 14 16 14 8 18 8 13 12 14 12 14 11 14 10 12 12 22 12

TOTAL UNLIKELY 55 52 62 49 51 54 60 49 54 62 42 48 44 53 60 56 47 53 48 49 55 61 52
Don't know 15 13 8 12 5 13 11 12 10 9 17 20 13 10 13 12 15 10 14 15 13 9 13

Economically, do you think England and 
Wales would be financially better off or 
worse off if Scotland became independent?

Better off 28 25 39 18 21 38 37 19 24 31 20 20 26 25 28 28 22 31 30 25 25 4 28
Worse off 23 28 24 33 36 21 23 32 29 30 26 38 29 26 25 32 23 25 24 26 27 52 26

No different 30 29 24 33 24 30 26 32 30 28 29 21 24 32 32 25 33 26 25 30 32 33 28
Don't know 19 18 13 16 18 12 14 17 16 12 24 21 21 17 16 15 22 17 21 20 16 11 18
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Currently people over the age of 16 living in 
Scotland will be allowed to vote in the 
referendum on Scottish independence.

Do you think people born in Scotland but 
now living elsewhere in the UK or abroad 
should be allowed to vote in the 
referendum, or should it be restricted to 
those people actually living in Scotland?

Scottish born people living elsewhere should 
be allowed to vote 31 33 34 31 29 30 29 35 35 26 33 35 30 26 32 28 43 29 28 30 27 31

Should be restricted to people actually living in 
Scotland 59 62 56 59 67 64 61 55 57 61 52 52 61 66 59 59 46 60 61 60 67 58

Don't know 10 4 10 11 4 6 10 10 8 12 15 13 9 8 9 12 11 11 10 10 6 11

Nov 
28-29  
2013

Jan     
23-24 
2014

Regardless of whether or not Scotland 
votes to remain a part of the UK, which, if 
any, of the following would you prefer?

For England to be governed as it is now with 
laws made by all MPs in the UK Parliament 31 35 37 41 36 24 33 40 40 32 37 32 30 38 36 38 30 35 36 32 35 39 34

For England to be governed with laws made by 
English MPs in the UK Parliament 28 28 42 24 21 34 40 24 24 32 24 23 25 26 34 28 27 31 31 29 26 13 30

For England as a whole to have its own new 
parliament with law-making powers 19 18 14 15 20 31 17 16 18 21 15 19 18 19 17 18 18 16 15 19 21 23 18

None of these 4 5 2 5 8 1 3 5 5 5 4 4 6 4 4 3 6 3 4 7 3 6 4
Don’t Know 17 15 5 15 15 10 7 15 13 10 20 21 21 13 9 12 18 16 14 13 15 18 14
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Imagine you had the choice, who do you 
think would be a better Prime Minister of the 
whole United Kingdom?

David Cameron 46 91 22 46 50 76 21 44 51 41 42 41 43 55 53 36 48 52 44 39 41 46
Alex Salmond 14 1 24 17 11 5 22 12 16 12 15 18 16 8 12 17 15 8 15 16 29 13

Don't know 40 7 54 37 39 19 56 44 33 47 43 40 42 37 35 47 37 40 41 45 30 41

Some European countries are agreeing to 
each admit a few hundred of the people in 
the Syrian refugee camps. Do you think the 
United Kingdom should or should not also 
agree to admit some refugees from Syria to 
settle here?

Should 39 33 49 58 21 29 45 54 43 35 40 36 43 36 45 31 43 39 33 39 45 38
Should not 47 55 39 28 73 62 43 32 47 47 33 47 45 55 43 53 41 45 55 48 43 47
Don't know 14 12 12 14 6 9 12 15 10 18 27 17 12 9 13 16 16 16 12 13 13 14

How many people from the Syrian refugee 
camps do you think Britain should agree to 
admit to this country?
[Only went to respondents who think that the 
UK should agree to admit some refugees from 
Syria to live here; n=802*]

Less than 100 3 6 3 0 2 6 3 1 3 4 1 5 3 3 3 3 2 4 2 3 5 3
Between 100 and 249 8 8 5 14 22 7 7 12 6 11 2 7 9 10 7 10 10 9 8 8 2 9
Between 250 and 499 10 17 9 2 19 16 8 7 9 12 15 13 5 13 11 10 9 9 11 11 12 10
Between 500 and 999 17 21 14 12 24 23 11 20 18 16 15 20 18 15 19 14 19 19 19 15 11 18

Between 1000 and 2499 11 10 11 14 0 9 12 9 11 11 8 10 11 13 11 10 7 11 13 12 10 11
Between 2500 and 5000 11 11 12 8 10 8 12 13 11 11 10 9 12 12 12 8 10 11 13 10 9 11

More than 5000 18 10 23 22 16 13 24 16 23 12 15 15 23 14 17 19 18 13 15 20 30 16
Don't know 22 16 23 28 7 17 23 22 20 24 34 21 19 20 20 26 23 24 20 20 21 22
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Below are some top fashion models from 
the last twenty-five years, which of the 
following do you think is sexiest?

Elle Macpherson 17 19 20 16 19 20 20 16 18 16 2 14 22 18 17 17 17 15 18 15 22 16
Cindy Crawford 9 9 8 12 12 9 9 9 10 8 4 11 12 6 7 11 12 6 8 12 6 9

Kate Moss 7 7 10 4 5 5 9 5 8 5 8 9 6 4 6 7 8 5 8 5 11 6
Linda Evangelista 4 6 4 1 5 5 4 3 5 3 1 4 6 3 5 3 4 5 5 2 3 4
Gisele Bundchen 4 5 3 0 2 5 3 3 5 3 3 10 3 1 4 4 9 5 2 3 1 4
Naomi Campbell 3 3 4 5 3 2 5 2 4 3 11 4 1 2 4 3 5 2 3 4 3 3
Cara Delevigne 2 2 3 2 4 1 2 1 3 2 10 2 1 1 3 2 3 1 4 1 4 2

Adriana Lima 2 1 2 1 1 1 1 2 1 2 6 3 0 0 2 1 4 1 1 1 2 2
Natalia Vodianova 1 1 0 2 0 0 1 1 1 1 1 2 1 0 1 0 1 1 1 0 3 1

None of them 24 22 21 25 27 26 19 28 19 28 16 16 26 30 23 24 18 27 26 23 17 25
Don't know 28 25 24 32 21 25 27 31 27 30 38 24 23 35 29 28 19 32 25 32 28 28

Do you think fashion models these days are 
more or less sexy than those in the 1980s 
and 1990s?

More sexy 9 9 10 3 5 9 9 5 10 8 19 12 4 7 8 10 10 8 8 9 14 8
Less sexy 39 48 35 32 45 49 35 37 39 39 25 43 43 36 40 37 41 39 38 40 34 40

No differerence 32 27 35 40 37 28 35 33 31 33 23 27 34 37 30 34 32 30 35 32 32 32
Don't know 20 16 20 25 13 15 21 25 21 20 32 17 19 19 21 19 18 23 19 20 20 20

And finally, do you personally think Cara 
Delevigne is or is not sexy?

Is sexy 9 8 12 11 11 8 10 7 13 6 17 14 7 5 8 11 13 6 9 10 15 9
Is not sexy 17 16 18 10 24 19 19 12 15 19 19 27 17 9 19 16 19 16 17 18 18 17

Not sure 13 16 14 16 13 14 12 15 12 15 15 15 12 13 13 13 16 15 15 11 7 14
Don't know who she is 60 61 56 63 52 59 59 66 60 60 50 44 64 73 60 60 51 64 59 60 60 60

*Any percentages calculated on bases fewer 
than 50 respondents do not represent a wide 
enough cross-section of the target population 
to be considered statistically reliable. These 
figures will be italicised.
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